

山西万荣一考生志愿被篡改

与理想的大学失之交臂,险些连大学都上不成

高考成绩超过一本分数线28分,却因志愿被恶意篡改而与理想的大学失之交臂——就在许多考生拿到梦寐以求的录取通知书时,山西省万荣县考生贾文林却遭遇了一次“天塌”般的打击,不仅无缘心仪的大学,还险些连大学都上不成。

5所院校“变”1所学校,谁动了我的高考志愿?

7月2日18时,是山西省今年高考网上填报一本志愿的截止时间。贾文林也是在这天向当地公安机关报案,称自己的高考志愿被他人篡改。原本,他在一批A类院校中,填报了太原理工大学、山西大学、山西医科大学、山西财经大学、中北大学5所学校,此后,却被改成只报考山西农业大学(二批A类)一所学校。

贾文林今年高考成绩543分,比山西省515分的理科一本线高28分。“7月1日21时30分左右,妈妈回来想看一下我的志愿填报情况,我打开电脑登录

后,发现之前填报的院校都没了,却出现一所山西农业大学,而且两次修改机会都已用完。”贾文林说。

“我当时觉得天就要塌了,爸爸妈妈和我们都哭了,我们一晚上没合眼,第二天一早便去万荣县公安局报了案。”贾文林说。

接到报案后,万荣县公安局立即组织民警展开侦破,网监大队民警先后赴太原、运城等地调查取证,并在万荣中学召开会议,敦促犯罪嫌疑人投案自首。7月6日18时许,犯罪嫌疑人郑某在其家人的陪同下,到公安机关投案

自首。

据警方介绍,郑某与贾文林有矛盾。郑某交代,他与贾文林是同班同学。今年6月29日,他通过本班QQ群获取了贾文林的考号及密码后,于7月1日13时许,在自家的计算机上用贾文林用户名登录并将其高考志愿篡改。

贾文林说:“由于之前拿到的密码是初始密码,自己修改后,大家都把新密码放在班主任那里留底,以免忘记密码重新申请的麻烦。6月29日17时30分左右,一位班干部还把密码发在了班级QQ群里,可能就是从这里泄露出去的。”

林的母亲范秀红哽咽着说,“现在他天天把自己反锁在屋里,不吃不喝的,我们大人看了心疼。”

高考后就读于什么样的学校和专业,在很大程度上决定了考生日后所从事的职业以及发展前景。因此,高考志愿的填写其实是一种重要的职业选择。

志愿被他人篡改,给考生造成的人生遗憾谁能弥补?据记者了解,目前我国法律法规尚无专门针对违背学生意愿、篡改高考志愿的法律责任的规定,也没有可借助的纠错机制,实践中只能采取“一事一议”、“特事特办”的做法。

据新华社

与理想大学失之交臂,我的遗憾谁来弥补?

目前,涉案犯罪嫌疑人郑某因涉嫌侵犯通信自由罪被万荣县公安局取保候审,其恶意篡改他人志愿的行为将被记入考生诚信档案,但由于超过网上报名截止时间(7月2日18时),贾文林已无法再改回原志愿。

“报名截止之后,任何信息都不能再动了,山西高考考生有34万人,我们不仅要考虑个例的孩子,更要考虑大的政策和大多数考生的利益。”山西省招生考试管理中心主任马骏说。

要不就上后改的二批学校,要不就复读,这两种选择,对贾文林都是无情的打击。7月19日晚,部分一本A类院校由于计划缺额开始征集志愿,山西省招生考试管理中心的工作人员主动与贾文林取得联系,帮助其补报志愿。最终,贾文林被中北大学的安全工程专业录取。

“孩子的成绩已经超过太原理工大学的录取线,这所学校也是孩子的理想学校,本来应能上的,没想到却被这样糟践。”贾文

宿州工作人员上班睡觉看电视

反问记者:不躺着难道趴着

安徽宿州市民朱朝品被拖欠了一年多的拆迁补偿款一直没有拿到。7月13日下午,记者陪同朱朝品探访宿州埇桥区水利局,询问拆迁补偿何时到位,却发现负责防汛的两名工作人员正在睡觉,看电视。记者询问时却遭到其中一名工作人员反问:“值班不躺着值班,还能搁这趴着值班吗?”

据中安在线



视频截图

万里同志遗体在京火化

习近平李克强等送别

中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,杰出的无产阶级革命家、政治家,党和国家的卓越领导人,中国共产党第十一届、十二届中央书记处书记,第十二届、十三届中央政治局委员,国务院原副总理,第七届全国人民代表大会常务委员委员长万里同志的遗体,22日在北京八宝山革命公墓火化。

万里同志因病医治无效,于2015年7月15日12时55分在北京逝世,享年99岁。

万里同志病重期间和逝世后,习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、江泽民、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对万里

同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

22日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。上午9时许,习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽、胡锦涛等,在哀乐声中缓步来到万里同志的遗体前肃立默哀,向万里同志的遗体三鞠躬,并与万里同志亲属一一握手,表示慰问。江泽民在外地送了花圈,对万里同志逝世表示哀悼。

党和国家有关领导同志,前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,万里同志生前友好和家乡代表也前往送别。

据新华社

工信部计划10月底完成宽带降费

推动手机流量不清零措施

工业和信息化部信息通信发展司司长闻库22日在国新办发布会上表示,预计在10月底前完成2000万户使用铜线接入固定宽带用户的免费提速,年内完成惠及4600万户使用光纤接入的固定宽带用户、200万户使用专线接入的小微企业用户的提速。

针对发布会上有媒体问及《关于加快高速宽带网络建设推进网络提速降费的指导意见》发布两个月以来的落实情况时,闻库作出上述表述。此外,他还详细介绍了固定宽带具体的提速方案,以及降低固定宽带及移动通信资费的具体情况。

闻库说,针对使用铜线技术接入的固定宽带用户,由4兆比特/秒以下接入速率免费提速至4兆比特/秒;针对使用光纤技术接入的固定宽带用户,接入速率在4兆比特/秒及以上的,实施按现有速率翻倍提升、免费提速一档等措施;针对与“互联网+”行动计划密切相关的小微企业用户,对使用专线

宽带、接入速率在8兆比特/秒以下且具备网络改造条件的,9月底前全部将专线免费提速至8兆比特/秒。

在固定宽带资费方面,闻库说,工信部正推动企业在各省陆续下调资费,计划10月底前完成全国范围调整。预计50兆比特/秒和100兆比特/秒平均降幅超过30%,20兆比特/秒平均降幅超过20%。

据了解,目前,三家基础电信企业均已制定面向全国移动用户、每月50至60元包含2GB流量的资费套餐。中国电信已于5月向社会推广该套餐,其他两家企业计划在7至10月推出。

在我国用户出访的热点国家和地区的国际漫游流量资费方面,闻库说,5月份以来,三家基础电信企业陆续推出了降低漫游流量资费的措施,平均降幅超过80%。

闻库介绍,工信部正推动企业推出面向所有移动用户的、能够普惠的当月套餐数据业务流量不清零措施。

据新华社

何氏狐臭净

著名品牌



狐臭(腋臭)是由腋窝下的大汗腺分泌过多脂肪酸与细菌酵解产生的难闻气味,严重影响患者学习、工作、社交、婚姻等。手术及微创(只能切除部分汗腺,且青少年患者绝对禁止采用)、激光、注射、以香掩臭(香露)等传统手段,只能暂时维持,不能根除……

何氏狐臭净,由广东发明人何耀泓先生多年精心研究,采用纯中药萃取而成的高科技产品,标本兼顾,涂抹

于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能有效瓦解;调理汗腺分泌,减少腋窝排出的汗水中脂肪酸的含量,修护发病部位,改变油耳,改善狐臭及体臭;重组汗腺分泌功能,远离异味困扰。本品历经十八年市场销售验证(1997-2015年),已使数百万人受益,别离了狐臭的异味,众口皆碑!

何氏狐臭净七大突破:1、功效独

特 其余除臭的原理不是收缩、阻塞毛孔及大汗腺,而是通畅毛孔、调理并疏导汗腺,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效显著;3、使用方便,无需天天使用,五天才用一次,不影响正常生活及沐浴,无年龄、无季节、无饮食限制;4、无需频繁使用,只用一次,即无异味,使用一瓶,即可改善或清除狐臭异味;5、无色无味浓缩液,不刺激、不污染皮肤及衣物,改变以香掩臭;6、18年市场销售品质可靠 卫生部批准上市,中国人民保险公司产品质量责任承保,国际健康节“健康目录产品”,“市场著名品牌”;7、无论

您以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的治疗效果,市场畅销十八年的事实足以证明产品品质!

每盒产品都有书面承诺及信誉卡,每盒都有国家工商总局监制的3·15电码产品防伪标志,免费查询。

理性提示:何氏狐臭净上市十八年来,以独特的疗效赢得了广大消费者的青睐。但市场已出现仿冒伪劣产品,误导患者。请消费者务必到下列指定药店购买,谨防上当受骗!

咨询电话:0511-82903318

免费咨询电话:400-0660-787

十八年品牌 值得信赖!

经销地址 镇江:润美大药房(市图书馆对面)、步行街大药房(大市口东面向东30米十字路口)、人民大药房(正东路37号)、大港:华仁堂药房(商贸广场旁边)、丹阳:老寿星药店(新民中路人保公司旁)、扬中:同德堂药店(扬中市扬子东路8号)、句容:东方药房(老长途汽车站斜对面)